



GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO ENSINO EM SAÚDE NA AMAZÔNIA

ERRATA AO EDITAL 056/2022-UEPA

CHAMADA PÚBLICA PARA PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO ENSINO EM SAÚDE NA AMAZÔNIA

Turma Especial da Fundação Hospital das Clínicas Gaspar Viana

A Direção do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde (CCBS) da Universidade do Estado do Pará – UEPA torna público a retificação no EDITAL 056/2022-UEPA, conforme especificado abaixo, mantendo-se inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

Onde se lê:

2 Requisitos

2.2. Poderão participar do processo seletivo ao DOUTORADO os candidatos que atendam, simultaneamente, às seguintes condições:

e) Comprovante de produção científica de, no mínimo, um artigo publicado, em revistas Qualis A ou B, oriunda da dissertação do mestrado, na área do programa onde fez o mestrado ou área afim, publicado nos últimos 05 (cinco) anos a contar da data de início das inscrições. (2017-2021, podendo incluir 2022 caso tenha).

Leia-se:

2 Requisitos

2.2. Poderão participar do processo seletivo ao DOUTORADO os candidatos que atendam, simultaneamente, às seguintes condições:

e) Comprovante de produção científica de, no mínimo, um artigo publicado, em revistas Qualis A ou B.

Belém, 20 de junho de 2022.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS
Reitor da Universidade do Estado do Pará